



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és Honvéd Vezérkar főnökének köszöntője a  
Lövészek Napja alkalmából***

***Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek!  
Hölgyeim és Uraim!***

*Tisztelettel köszöntjük Önöket a Lövészek fegyvernemi napja alkalmából.*

*Az ünnep kettős, hiszen a fegyvernem védőszentjére, Szent Lászlóra is a mai napon emlékezünk. Arra a Szent Lászlóra, aki nemcsak korának egyik legnagyobb hadvezére volt, hanem olyan katonai értékeket testesített meg: mint a bátorság erénye, a hazáért való áldozatvállalás, és a lovagiasság. Vaskézrel irányított egy országot és újrateremtette azt az állomot, amit még István király alapított hozzájárulva ahhoz, hogy Magyarország szervezett ország legyen.*

*Védőszentjük választása tehát nem véletlen, hiszen Szent László segítőkészsége, kitartása és áldozatvállalása az Önök fegyvernemében szolgálókra is oly jellemző, méltán szimbolizálja fegyvernemi értékeiket.*

*Ezen ünnepi alkalmak átrendítenek minket a monoton mindennapokon, alkalmat adnak új célok megfogalmazására. Hittel, új tartalmakkal gazdagítják életünket, meggyőznek mindannyiunkat arról, hogy időnként meg kell pihenni, tudni kell megnyugodni, visszatekinteni és ünnepelni.*

*Szükséges megállnunk egy pillanatra, visszatekintünk a múltba, emlékezve őseinkre, a jelenleg szolgálatot teljesítő bajtársainkra, saját szerepünkre a haza védelmében. Összehoz minket a tradíció, a hagyomány. Összetart sok átélte vagy csak tanult írott, vagy elmesélt közös emlék, az önzetlen elkötelezettség és a bátorság. Vezérel a fegyelem, a tisztesség, a lojalitás, mások és az őseink tisztelete.*

***Hölgyeim és Uraim! Lövész Katonák!***

*Önök nap, mint nap bizonyítják, hogy a következetes munkavégzés során minden területen érvényesülhet a magas szintű szakmaiság. Tudjuk, hogy tudásukkal, tapasztalatukkal,*

*maradéktalanul képesek ellátni a mindennapi feladatokat, szakértelmükkel nélkülözhetetlen munkát végeznek a Magyar Honvédség életében.*

*Kérjük Önöket, hogy a múltba visszanyúló értékes hagyományokat ápolva, őrizték meg a hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai kultúrát, és merítsenek erőt az új kihívások megfeleléséhez.*

*Köszönjük Önöknek a példamutató szolgálatot, a magas szintű munkát, helytállást és szakmai elkötelezettséget.*

*Kívánjuk, hogy továbbra is sikerrel szolgálják a Magyar Honvédséget, Magyarországot és szövetségeseink eredményes tevékenységét. Ehhez a felelősségteljes munkához kívánunk erőt és jó egészséget!*

*Budapest. 2013. június 27-én.*



**Hende Csaba**



**Dr. Benkő Tibor vezérezredes**